K155/1N7

MuKpocxema npeacTtaBnaeTt coboi 2 nornyecknx anemenTa 2M-HE ¢ obwmm
BXO4,0M M ABYMA MOLWHbIMUK TpaH3ncTopamu. Coaepnt 30 MHTErpanbHbIX
anemeHToB. Kopnyc Tvna 201.14-2, macca He 6bonee 1.

YcnoBHoe rpadumyeckoe o6o3HaveHne K155/1M7
HasHauyeHue BbiBOAOB: 1, 2, 13 - BX0oAbl; 3, 12 - BbIXOAbl; 4 - 6a3a VT1;5 -

Konnektop VT1; 6 - amutTep VT1; 7- 06WMit; 8 - NOAN0KKa; 9 - amuTTep VT2; 10 -
Konnektop VT2; 11 - 6a3a VT2; 14 - HanpAXeHWe NUTaHus.

3HEKTpW-IECKVIe napameTpbl

HOMMHANbHOE HANPAMXKEHME MUTAHMA ..oeuneiiieeeiee e 5B+5%
BbixogHOe HanpaXKeHne HU3KOro YPOBHA:

- HABbBIBOAAX 3, 12 i <0,4B

- HaBbiBOAAX 5,10 NpU lc =100 MA ., <0,5B

- NPU =300 MA o <0,7B
BbIxogHOEe HanpAXKeHUe BbICOKOTO YPOBHA .....c.ccevnevneeieiieiieeieeieennn, >22,48B
HanpAaxeHne Ha aHTU3BOHHOM OUNOLE .....c.evnerneiieeieeieeeeeeeeeeae e, >2-158B
BXOA4HOM TOK HN3KOTO YPOBHA:

= MO BXOAY T oo <-3,2 MA

- MO BXOAAM 2, 13 e <-1,6 MA
BXOAHOM TOK BbICOKOIO YPOBHA:

= MO BXOAY T o <0,08 MA

- MO BXOAAM 2, 1 e <0,04 mA
BxoaHo npobuBHOM TOK:

= MO BXOAY T o <2 MA

- MO BXOAAM 2, 13 e <1 MA



TOK KOPOTKOTO 3AMDBIKQHMEA ...eeieiiieeiieeieeeie e e e e e e e e e e e e e eeanns -18...- 55 mMA
BbIXOZAHOM TOK BBICOKOTO YPOBHA ...uveeiiiiiiieeeiiiiieeeeeeiiee e e e et e e e eeavannns <0,1 MA
Tok noTpebaeHna npM HU3KOM YPOBHE BbIXOAHOIO HANPAXKEHUS ........ <11 mA

Tok noTpebaeHna Npm BbICOKOM YPOBHE BbIXOAHOIO HanpaXeHua ..... <4 mA
MoTpebnseman CTAaTUUECKAA MOLLUHOCTD ......vvvueneeeeeeeeeeeeeiiiiaeeeeeeeeeeens <39 mBT
Bpemsa 3agepKn pacnpoCTpaHEHUA NMPU BRKIAKOYEHUN .....cceeeveneennnnnn. <50 HC
Bpemsa 3agepXKn pacnpoCTpaHEeHUA MPU BbIK/TIOYEHUM .......ccevvennneen.. <50 HC



